Киржачские лыжники приняли участие в Гонке сильнейших Владимирской области


В г. Владимир, в парке «Дружба», 21-22 декабря 2013 г. уже который раз собрались сильнейшие лыжники Владимирской области. В соревнованиях принимали участие спортсмены двух возрастных групп: мужчины и женщины 1995 г. и старше, юноши и девушки 1996-1997 г.г. Всего в соревнованиях приняло участие более 100 человек. 

Город Киржач представляли 11 спортсменов спортивного клуба имени Михаила Серегина. Для всех спортсменов клуба данные соревнования являлись первыми в новом лыжном сезоне. В связи с этим ощущалось сильное волнение ребят. 

В первый день соревнований, в группе юношей 1996-1997 г.г., в классической гонке на 5 км., второе место занял Ионов Дмитрий.

Во второй день соревнований, на дистанции 10 км в группе юношей 1996-1997 г.г., Ионов Дмитрий в упорной борьбе завоевал третье место. Савченко Владислав, которому не хватило нескольких секунд до заветной тройки, остался пятым. Настюшенков Илья, 1998 года рождения занял высокое 8 место в итоговом протоколе. Настюшенков Илья и еще несколько ребят клуба участвовали в этих соревнованиях в старшей группе по отдельному допуску. Эти ребята показали высокий результат, обыграв некоторых лидеров-членов сборной команды области. Наши спортсмены участвовали во всех возрастных группах. 

В общем, результат, показанный спортсменами спортивного клуба имени Михаила Серегина, на данном первенстве области можно считать хорошим. У ребят виден большой потенциал, который от гонки к гонке будет раскрываться.

Краткие итоги соревнований:
3 км, классический стиль, девушки
1. Дельцова Екатерина (Киржач);

2. Сырова Ольга (Муром);

3. Белякова Кристина (Ковров);

11. Куприянова Евгения (Киржач);

14. Корноварова Нина (Киржач).

5 км. свободный стиль, девушки
1. Сырова Ольга (Муром);

2. Рузанова Валерия (Муром);

3. Белякова Кристина (Ковров).

5 км. классический стиль, юноши
1. Торчинский Савелий (Александров);

2. Ионов Дмитрий (Киржач);

3. Козлов Алексей (Ковров);

4. Демидов Юрий (Киржач);

7. Яковлев Ярослав (Киржач);

12. Савченко Влад (Киржач);

20. Настюшенков Илья (Киржач);

20. Сукачев Павел (Киржач);

26. Огнев Василий (Киржач);

28. Агаев Михаил (Киржач);

32. Мамаев Даниил (Киржач).

10 км, свободный стиль, юноши
1. Торчинский Савелий (Александров);

2. Козлов Алексей (Ковров);

3. Ионов Дмитрий (Киржач);

5. Савченко Влад (Киржач);

8. Настюшенков Илья (Киржач);

15. Яковлев Ярослав (Киржач);

19. Огнев Василий (Киржач);

20 Демидов Юрий (Киржач);

25. Агаев Михаил (Киржач);

31. Новиков Илья (Киржач);

36. Мамаев Даниил (Киржач).

10 км, классический стиль, мужчины
1. Рудаков Евгений (Владимир);

2. Кузнецов Роман (Муром);

3. Кузнецов Олег (Муром);

15. Гуляев Владимир (Киржач);

16. Енов Егор (Киржач).

10 км, свободный стиль, мужчины
1. Кузнецов Олег (Муром);

2. Рудаков Евгений (Владимир);

3. Кузнецов Роман (Муром);

15. Гуляев Владимир (Киржач).
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Спортивный клуб им. Михаила Серегина отметил наступление Нового года участием в соревнованиях
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28 декабря, в пос. Восточный (ВАО Москвы) состоялись соревнования, посвященные Новому году. В соревнованиях приняли участие около 100 лыжников, в том числе и спортсмены Спортивного клуба им. Михаила Серегина из Киржача. В группе девушек 1998-1999 годов рождения третье место заняла Корноварова Нина. В той же возрастной группе у юношей 2 место за Сукачевым Павлом. В группе юношей 1996-1997 годов рождения сразу две высших ступени пьедестала почета заняли наши спортсмены: Ионов Дмитрий (1 место) и Савченко Владислав (2 место). Ребята так же в абсолютном зачете заняли 2-3 место, проиграв лишь победителю этапов кубка мира по лыжероллерам Безгину Илье. Среди мужчин 1995 года рождения и старше третье место занял Гуляев Владимир. К сожалению, обидные падения помешали Настюшенкову Илье и Куприяновой Евгении занять призовые места. Но, как говориться "в протоколе этого не пишут". Пожелаем ребятам сделать работу над ошибками и проявить себя на следующих стартах.
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19 января в Киржачском районе состоялась «Крещенская гонка»
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19 января в Киржачском районе состоялась гонка, посвященная празднику Крещения, организованная СК им. М. Серегина.

На старт гонки вышло более 50 человек. Погода внесла свои коррективы и дистанции пришлось сократить. Но это не помешало выйти и собрать на Старте около 50 спортсменов самых разных возрастов.

Победу в основной группе (1974-1999 г.р., дистанция 10 км., мужчины) одержал гость из г. Кольчугино Вахеев Артем, 2-3 место соответственно осталось за нашими спортсменами: Дмитрием Ионовым и Гуляевым Владимиром. У девушек (1974-1999 г.р., 3 км.) первое место также осталось за спортсменкой из Кольчугино Павлиновой Аленой, 2 место осталось за лидером общего зачета Куприяновой Евгенией, 3 место - Кузнецовой Анастасией. 

В группе мальчиков (2001 г.р. и младше, дистанция 1 км.) 1,2,3 место разделили Новиков Серафим, Павлинов Александр (Кольчугино), Фролов Денис. У девочек той же возрастной группы (дистанция 1 км.) призерами стали Сидорова Анастасия, Синева Юлия и Савченко Ксения. Три спортсмена той же возрастной группы бежали запланированную дистанцию 3 км. Места распределились следующим образом: 1. Данилушкин Даниил, 2. Кошкин Денис, 3. Касаткин Кирилл.

В группе ветеранов на дистанции 10 км. места распределились следующим образом: 
1 - Беспалов Иван, 2 - Лихачев Вячеслав, 3 - Романов Сергей.

Поздравляем победителей и всех участников соревнований!
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Источник: Официальный Интернет-портал администрации Киржачского района kirzhach.su

